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1 NpoBecmu BcnoMozamensHue AUHLY, NAPAAAeALHO 30dHHbM, Ha paccmosiHuu paduyca conpaxerus (Rc), nepecevenue
komopbix dacm uedmp conpsxenus {Oc)
2 Onycmume u3 UEHMPA CONPAXEHURA NEpNeHdUKYAsEs HO 300aHHeR AUHUY, Komopsie dadym MoKy KacaHus.

3 3adarubM paduycom Ro nocmpoumb conpsxenue. A
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CONPAXEHME NPAMOR U OKPYXHOCTH

BHEIWHEE: & BHYTPEHHEE:
1 flpoBecmu BenoMozamenskyio UKL, NAPBANEALHO 3080HKOI, 1 MpoBecmu BcnoMozamesshyio UKL, NAPANARALHO 303AHKC

Ho paccmostuy paduyca conpaxeHus Re. WO pacemosHUY paduyca conpsixenus Re
#3 01 npoBecmu dyay paduycom R2=R1+Rc, 3 81 npoﬁecmupagzgg paaugfon RZ:R(-§1‘
Mepecedenue dacm uenmp conpsixenus Oc Mepeceyenue dacm yewmp conpsxeHun Oc
2 Onycmums U3 UEHMpA conpAxeHun nepneHdukynsp 2 Onycmums U3 LeHMPA CONAXEHUR NEENEHBUKYARD
Ha 3030KKYD AUHUG Oc coedukums ¢ 01 HO 3000HHYIC AUHUK, U3 Oc wepes 01 npoBecmy Aunyi

Mepeceyenuz dalen moyky KaCOHUS.
3 3§gunnm aduycom Rc nocmpoums conpsxenue. flepecesanuz dadym Moy Karamus
Roduy P P 3 3adaxseM paduycoM RC nocmpoums conpaxeHue
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CONPAXEHVE NBYX OKPYKHOCTEW B
BHELIHEE: BHYTPEHHEE
1 M3 01 npobecmu dyzy paduycom R3=R1+Rc. 1 ¥3 01 npoBecmu dyay paduycam R3=Rc-R1.
M3 02 npoBecmu 8yay puduycom Ré=R2+Rc. W3 02 npobecmy dyzy paduycom Ré=Rc-R2.
fNepecederue dacm uenmp conpaxenus Oc Mepecederue dacm uewmp conpsxenus Oc
2 Oc coedunums ¢ 0t u 02 2 W3 Oc vepes 01 u 02 npobBecmu Aukuu.
fepeceyenun dadym moyku Kacanus Nepecederus dadym movku kacanus.
3 3odanusiM paduycoM R nocmpoumb conpaxeHue. 3 3adawrHbiM paduycon R nocmpoums conpsxeHue,
R3=R1+Rc R1

R3=Rc-F
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